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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 05/08/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR EDE PIMENTEL  

Projeto de Lei n.º 173/2024: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor PIETRO ARNAUD 

SANTOS DA SILVA. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR LÉO FARMACÊUTICO 

Projeto de Lei n.º 226/2024: 

Dispôe sobre a obrigatoriedade de investigação, diagnóstico e oferta de tratamento para 

mulheres em depressão pós-parto na rede pública municipal de saúde. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR GERALDO STOCCO 

Projeto de Lei n.º 231/2024: 

Dispôe sobre o fornecimento de dieta especial às pessoas com doenças celíacas e a 

permissão de entrada desses alimentos a pacientes internados em hospitais e Unidades de 

Pronto Atendimento (UPA’s) no Município de Ponta Grossa. 

_________________________________________________________________________ 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR BIANCO 

Projeto de Lei n.º 150/2023: 

Estabelece a garantia às entidades desportivas, organizadoras de competições e afins, 

estabelecer o sexo biológico como critério definidor para participação em seus eventos, no 

âmbito do município de Ponta Grossa.  

 

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade 

                               CSAS – Favorável 

                               CECE – Favorável 

                               CDHCS – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR LÉO FARMACÊUTICO E OUTROS 

Projeto de Lei n.º 100/2024: 

Altera a Lei n.º 12.193/2015, conforme especifica. 

 

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 
                               CFOF – Favorável 

                               COSPTTMUA – Favorável 

_________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR IZAIAS SALUSTIANO 

Projeto de Lei n.º 264/2024: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor Gilmar Milani. 

 

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

                               CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
MOÇÕES 

 

Nº 764/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do Regimento 
Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao senhor Enzo Gonçalves de Lara, em reconhecimento ao excelente desempenho que obteve no 43º Campeonato Paranaense de 
Taekwondo, conquistando posição de destaque no cenário estadual e representando de maneira excepcional a cidade de Ponta Grossa.  

 

Nº 765/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do Regimento 
Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao senhor Everson da Luz de Lara, em reconhecimento ao excelente desempenho que obteve no 43º Campeonato Paranaense de 

Taekwondo, conquistando posição de destaque no cenário estadual e representando de maneira excepcional a cidade de Ponta Grossa.  

 

Nº 766/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do Regimento 
Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao senhor Gabriel Gomes de Lima, em reconhecimento ao excelente desempenho que obteve no 43º Campeonato Paranaense de 
Taekwondo, conquistando posição de destaque no cenário estadual e representando de maneira excepcional a cidade de Ponta Grossa.  

 

Nº 767/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do Regimento 
Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao senhor Gabriel Henrique Mance Beje, em reconhecimento ao excelente desempenho que obteve no 43º Campeonato 
Paranaense de Taekwondo, conquistando posição de destaque no cenário estadual e representando de maneira excepcional a cidade de 

Ponta Grossa.  

 
Nº 768/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do Regimento 

Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao senhor Guilherme H. Rodrigues Vitorino, em reconhecimento ao excelente desempenho que obteve no 43º Campeonato 

Paranaense de Taekwondo, conquistando posição de destaque no cenário estadual e representando de maneira excepcional a cidade de 
Ponta Grossa.  

 

Nº 769/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do Regimento 
Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao senhor Ismael Neza, em reconhecimento ao excelente desempenho que obteve no 43º Campeonato Paranaense de 
Taekwondo, conquistando posição de destaque no cenário estadual e representando de maneira excepcional a cidade de Ponta Grossa.  

 

Nº 770/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do Regimento 
Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao senhor Pedro Fonseca de Meira, em reconhecimento ao excelente desempenho que obteve no 43º Campeonato Paranaense de 
Taekwondo, conquistando posição de destaque no cenário estadual e representando de maneira excepcional a cidade de Ponta Grossa.  
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Nº 771/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do Regimento 

Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao senhor Victor Hugo Orlovski, em reconhecimento ao excelente desempenho que obteve no 43º Campeonato Paranaense de 

Taekwondo, conquistando posição de destaque no cenário estadual e representando de maneira excepcional a cidade de Ponta Grossa.  
 

 

Nº 772/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do Regimento 
Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao senhor Victor Miguel de Lima Marcelino, em reconhecimento ao excelente desempenho que obteve no 43º Campeonato 
Paranaense de Taekwondo, conquistando posição de destaque no cenário estadual e representando de maneira excepcional a cidade de 

Ponta Grossa.  

 
Nº 773/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do Regimento 

Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao senhor Valdemar F. de Lima Junior, em reconhecimento ao excelente desempenho que obteve no 43º Campeonato 

Paranaense de Taekwondo, conquistando posição de destaque no cenário estadual e representando de maneira excepcional a cidade de 

Ponta Grossa.  
 

Nº 774/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do Regimento 

Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a senhora Sabrina dos Santos Neza, em reconhecimento ao excelente desempenho que obteve no 43º Campeonato Paranaense de 

Taekwondo, conquistando posição de destaque no cenário estadual e representando de maneira excepcional a cidade de Ponta Grossa.  
 

Nº 775/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do Regimento 

Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a senhora Kauany de Camargo Vieira, em reconhecimento ao excelente desempenho que obteve no 43º Campeonato Paranaense 

de Taekwondo, conquistando posição de destaque no cenário estadual e representando de maneira excepcional a cidade de Ponta Grossa.  

 

Nº 776/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do Regimento 

Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a senhora Maria Beatriz de Jesus Gonçalves, em reconhecimento ao excelente desempenho que obteve no 43º Campeonato 

Paranaense de Taekwondo, conquistando posição de destaque no cenário estadual e representando de maneira excepcional a cidade de 
Ponta Grossa.  

 

Nº 777/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do Regimento 
Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a senhora Mellany Eloise de Mattos, em reconhecimento ao excelente desempenho que obteve no 43º Campeonato Paranaense 
de Taekwondo, conquistando posição de destaque no cenário estadual e representando de maneira excepcional a cidade de Ponta Grossa.  

 

Nº 778/2024 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao estabelecimento Iléia Restaurante, em reconhecimento ao excelente atendimento e sua ótima qualidade de serviço. 

 

Nº 779/2024 do Vereador JULIO KULLER, Senhor Presidente: 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÂO DE APLAUSO 
O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 

Dirigida à Débora Meyer Levy , pelo ativo trabalho na comunidade em diversas atividades em especial na 2ª CIRETRAN . 
 

Nº 780/2024 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, 

requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada a James Robson Sadco, ilustrador, cartunista/chargista, diretor de arte e criação. 

 
Nº 781/2024 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, 

requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
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MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada a Loja Schimandeiro Contry & Gaúcho, pelo seu excelente atendimento comercial na cidade de Ponta Grossa.  
 

Nº 782/2024 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento 

Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à Congregação Cristã no Brasil (CCB) Vila São Francisco, devido a sua excelente atuação e representação religiosa 

em nosso município.  
 

Nº 783/2024 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, 

requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada a lanchonete Meu Pastel Favorito, em reconhecimento ao excelente atendimento e sua ótima qualidade de serviço. 

 
Nº 784/2024 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, 

requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a loja Fabiana Fashion Confecções, pelo seu excelente atendimento comercial na cidade de Ponta Grossa.  

 

Nº 785/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do Regimento 
Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao senhor Gilberto Morando, em reconhecimento ao excelente trabalho de contribuição técnica na formação dos atletas da 
equipe Team Morando/Junior Lima  que participarão no 43º Campeonato Paranaense de Taekwondo, conquistando posição de destaque 

no cenário estadual e representando de maneira excepcional a cidade de Ponta Grossa.  

 
Nº 786/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do Regimento 

Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao senhor Valdemar F. de Lima Junior, em reconhecimento ao excelente trabalho de contribuição técnica na formação dos 

atletas da equipe Team Morando/Junior Lima  que participarão no 43º Campeonato Paranaense de Taekwondo, conquistando posição de 

destaque no cenário estadual e representando de maneira excepcional a cidade de Ponta Grossa.  

 

Nº 787/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do Regimento 

Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao senhor Jackson Beje, em reconhecimento ao excelente trabalho de contribuição técnica na formação dos atletas da equipe 

Team Morando/Junior Lima  que participarão no 43º Campeonato Paranaense de Taekwondo, conquistando posição de destaque no 
cenário estadual e representando de maneira excepcional a cidade de Ponta Grossa.  

 

Nº 788/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, A Vereadora infra-assinada, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  

MOÇÃO DE APELO 

À Excelentíssima Senhora Prefeita para que determine o encaminhamento de estudos juntos aos setores competentes da municipalidade, 
objetivando a implementação da Política Nacional de Saúde Integral LGBTQIAPN+. 

 

Nº 789/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 
116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Drigida à 2ª IGREJA DO EVANGELHO QUADRANGULAR, na pessoa do PASTOR ISAÍAS DOS SANTOS, fundada em 1974, em 

comemoração ao seu aniversário de 50 anos de atividades e, em homenagem a essa missão tão importante em nosso município. 

Congratulamos por tão ilustre Ministério, que continue avançando e cumprindo o  Ide do Senhor Jesus. 
 

INDICAÇÕES 

 
Nº 1920/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da Rua Tadeu Mikoski nas proximidades do n° 
82, Bairro Uvaranas. 

 

Nº 1921/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com patrolamento e fresagem na Rua Cecília de 

Mello nas proximidades do n°43, Bairro Jardim Carvalho. 
 



Ordem do Dia – Pag 5/11 

Nº 1922/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção do bueiro na Rua Santa Rita em frente a 

residência n° 274, Jardim São Marcos, Bairro Uvaranas. 

 
Nº 1923/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência melhorias na Rua Marcílio Dias, Bairro Nova 
Rússia, nesta cidade.  

 

Nº 1924/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar operação tapa buraco na Rua Attilio Tararan, próximo 

ao número 174, na Vila Santa Paula, Contorno, nesta cidade. 
 

Nº 1925/2024 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação Avenida Botuquara, 

Contorno, Ponta Grossa 

   
Nº 1926/2024 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação Rua Buraco do Padre, 
Contorno, Ponta Grossa 

 

Nº 1927/2024 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação Rua Cachoeira da 

Mariquinha, Contorno, Ponta Grossa 
   

Nº 1928/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando melhorias na sinalização da rua Barão de Ranalho entre a rua 

Teixeira Mendes e Avenida Carlos Cavalcanti, localizada em Uvaranas. 

 
Nº 1929/2024 do Vereador CELSO CIESLAK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a troca de lâmpadas com urgência, pois a maioria estão 
queimadas, no Bairro Recanto Brasil - Colônia Dona Luiza nesta cidade. 

 

Nº 1930/2024 do Vereador CELSO CIESLAK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando uma vistoria nas tampas de bueiros e conserto das mesmas  no 

Bairro Recanto Brasil - Colônia Dona Luiza nesta cidade. 
 

Nº 1932/2024 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação Rua Canion Sao Jorge, 

Contorno, Ponta Grossa 

 

Nº 1933/2024 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação Rua Cataratas do Iguaçu, 

Contorno, Ponta Grossa 

 
Nº 1934/2024 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação Rua Farol das Conchas, 
Contorno, Ponta Grossa. 

 

Nº 1935/2024 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação Rua Ilha da Galheta, 

Contorno, Ponta Grossa. 
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Nº 1936/2024 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação Rua Ilha do Mel, Contorno, 

Ponta Grossa. 

 
Nº 1937/2024 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação Rua Jardim Botanico, 
Contorno, Ponta Grossa. 

 

Nº 1938/2024 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação Rua Morro do Cristo, 

Contorno, Ponta Grossa. 
 

Nº 1939/2024 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação Rua Opera de Arame, 

Contorno, Ponta Grossa. 

 
Nº 1940/2024 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação Rua Palacio dos Diamantes, 
Contorno, Ponta Grossa. 

 

Nº 1941/2024 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação Rua Parque Barigui, 

Contorno, Ponta Grossa. 
 

Nº 1942/2024 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação, Rua Porto de Paranaguá, 

Contorno, Ponta Grossa. 

 
Nº 1943/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
para que seja arrumada em toda extensão a Rua Dr. Mieceslau Adolpho Celinski - Boa Vista. 

 

Nº 1944/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

para que seja feita a limpeza do terreno na entrada do o Jardim Boreal, Rua Alice Meira Martins - Periquitos. 
 

Nº 1945/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos regimentais, que seja oficiada a Prefeitura Municipal de Ponta Grossa, solicitando o patrolamento e 
cascalhamento da Rua Cesna, nº 301, no bairro Cara-Cara. 

 

Nº 1946/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
cascalhamento, patrolamento para a Rua Adilson Sergio Czaika Mattos, esta localizada no bairro Contorno. 

    

Nº 1947/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento para a Rua Airton Antunes Vaz, no Bairro da Chapada.    
Nº 1948/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
cascalhamento, patrolamento para a Rua Alvorada do Sul, no Bairro da Chapada.    

Nº 1949/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento para a Rua Amantino Antunes Mendes, esta localizada no bairro Contorno. 
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Nº 1950/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento para a Rua Bela Vista do Paraiso, no Bairro da Chapada.    
Nº 1951/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
cascalhamento, patrolamento para a Rua Cascavel, no Bairro da Chapada.    

 

Nº 1952/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento para a Rua Cirema Becker, esta localizada no bairro Contorno 
    

Nº 1953/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento para a Rua Dirceu Blageski, esta localizada no bairro Contorno 

    
Nº 1954/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
cascalhamento, patrolamento para a Rua Domingos Nascimento, no Bairro da Chapada.    

Nº 1955/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento para a Rua Durval Barbosa Menezes, no Bairro da Chapada.    

Nº 1956/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento para a Rua Frei Doroteu de Pádua, no Bairro da Chapada.    

Nº 1957/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
cascalhamento, patrolamento para a Lira, esta situada no Portal do Norte, no Bairro da Chapada. 

    

Nº 1958/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento para a Rua 09, localizada no Jardim Manacás, no Bairro da Chapada. 
    

Nº 1959/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento para a Rua Marcílio Dias entre as Ruas Jaguapitã e Sabaudia, esta localizada na região da Madureira. 

    
Nº 1960/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento para a Rua Professor Miguel Arão Ribas Dropa, esta localizada no bairro Contorno. 

    
Nº 1961/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
cascalhamento, patrolamento para a Rua Paulo Cesar Sena de Carvalho no Bairro da Chapada. 

    

Nº 1962/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento para a Rua Rosmar Dinies, esta localizada no bairro Contorno. 
    

Nº 1963/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento para a Rua Terra Boa, no Bairro da Chapada.    
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Nº 1964/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento para a Rua Vicente Kapp, esta localizada no bairro Contorno. 
    

Nº 1965/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de um parque infantil em área pública, esta situada no cruzamento entre as ruas Rosa 

Schoemberg e Roberto Cezar Antunes da Silva, localizada no Jardim Montevidéo. 
    

Nº 1966/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de galerias de águas pluviais para a Avenida Euzébio de Queiroz, situada no bairro de 

Uvaranas. 
    

Nº 1967/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Marcílio Dias, entre 

as Ruas Jaguapitã e Sabaudia, estas situadas na Região da Madureira. 
    

Nº 1968/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua 09, localizada no 

Jardim Manacás, no Bairro da Chapada. 
    

Nº 1969/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Adilson Sergio 

Czaika Mattos, esta localizada no bairro Contorno. 
 

Nº 1970/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Airton Antunes 

Vaz, no Bairro da Chapada. 
    

Nº 1971/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Alvorada do Sul, 

no Bairro da Chapada. 
    

Nº 1972/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Rua Amantino 
Antunes Mendes, esta localizada no bairro Contorno. 

 

Nº 1973/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Araujo de Porto 
Alegre, na Palmeirinha. 

    

Nº 1974/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Bela Vista do 
Paraiso, no Bairro da Chapada. 
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Nº 1975/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Cascavel, no Bairro 

da Chapada. 
    

Nº 1976/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Cirema Becker, 

esta localizada no bairro Contorno 
 

Nº 1977/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Dirceu Blageski, 

esta localizada no bairro Contorno, 
 

Nº 1978/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Domingos 

Nascimento, no Bairro da Chapada. 
    

Nº 1979/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Durval Barbosa 

Menezes, no Bairro da Chapada. 
    

 

Nº 1980/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Frei Doroteu de 
Pádua, no Bairro da Chapada. 

    

Nº 1981/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Lira, no Portal do 
Norte, localizada no Bairro da Chapada. 

 

Nº 1982/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Paulo Cesar Sena 
de Carvalho no Bairro da Chapada. 

    

Nº 1983/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Professor Miguel 

Arão Ribas Dropa, esta localizada no bairro Contorno 

 
Nº 1984/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Reserva, no Bairro 

da Chapada. 

    
Nº 1985/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Rio Ivai, no Bairro 

da Chapada. 
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Nº 1986/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Rio Santana, no 
Bairro da Chapada. 

    

Nº 1987/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Rosmar Dinies, esta 
localizada no bairro Contorno. 

 

Nº 1988/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Terra Boa, no 
Bairro da Chapada. 

    

Nº 1989/2024 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, que tome providências para que seja incluso no Plano Municipal de Pavimentação, a Rua 

Otto Weive com Raul Kiel Cordeiro na Vila Guíra. 
 

Nº 1990/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Vicente Kapp, esta 

localizada no bairro Contorno. 
 

Nº 1991/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua José Salles Rosa, trecho compreendido entre as Ruas 

Cesar Haddad e Maria Alvina Primor, esta situada no Bairro do Cará-cará. 
 

Nº 1992/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Alfredo Bochnia, esta situada no Bairro do Cará-cará. 

 
Nº 1993/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Frei Jacinto de Bufatu, esta situada no Bairro do Cará-

cará. 

 
Nº 1994/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Irmã Gaudia Kuschka, esta situada no Bairro do Cará-

cará. 
 

Nº 1995/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Miguel Droppa, esta situada no Bairro do Cará-cará. 

 
Nº 1996/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Nito Manuel Gutochi, esta situada no Bairro do Cará-

cará. 

 
Nº 1997/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Rodrigo Penteado, esta situada no Bairro do Cará-cará. 

 

Nº 1998/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Sedulia Cordeiro Paz, esta situada no Bairro do Cará-
cará. 

 

Nº 1999/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de sinalização de orientação e advertência, esta de forma ostensiva, sendo verticais, 
horizontais, em cruzamento das Ruas Coronel Dulcídio e General Ozório, vias centrais da Cidade. 

 

Nº 2000/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a construção de uma lombada na Rua Thaumaturgo de Azevedo 

em frente a residência n° 1432, Bairro Oficinas. 
 

Nº 2001/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a CONSTRUÇÃO DE UMA TRAVESSIA ELEVADA na 

lateral da escola Escola Municipal Profª Ana De Barros Holzmann, Rua Sotero dos Reis n° 410, Colônia Dona Luiza. 

 
Nº 2002/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a instalação de abrigos de transporte coletivo na Rua Onivaldo Seifert, Contorno. 
 

Nº 2003/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que a secretaria confira a possibilidade junto ao órgão 

competente CONTRAN, estudos para a instalação de dispositivo diminuidor de velocidade, como lombada, travessia elevada ou tachões 

na rua Onivaldo Seifert, bairro Contorno. 

________________________________________________________________________ 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 02/08/24. 

 

Ver. FILIPE CHOCIAI                  Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 

           Presidente                                               1º Secretário 


